

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ Γ . РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

1308.2024

No 959

О внесении изменений в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 24.11.2021 № 1477 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе качества) и иных характеристик (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

целях уточнения отдельных положений ведомственного перечня утвержденного постановлением видов товаров, работ, услуг, администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 24.11.2021 № 1477 «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских свойств (в том числе качества) и иных характеристик (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», в соответствии с законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах Федеральным Федерации», Российской самоуправления организации местного образования руководствуясь статьей 36 Устава муниципального ЗАТО г. Радужный Владимирской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 24.11.2021 № 1477 «Об утверждении товаров, работ, услуг, ведомственного перечня отдельных видов потребительских свойств (в том числе качества) и иных характеристик (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», изложив раздел 8 «Отдельные виды товаров, работ, услуг, включенные в обязательный перечень отдельных Муниципальным товаров, работ, услуг, закупаемых видов учреждением «Управление административными зданиями ЗАТО г. Радужный Владимирской области», в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области разместить настоящее постановление

в течение 10 дней со дня его утверждения в единой информационной системе в сфере закупок.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга – информ».

Глава города

А.В. Колгашкин